

История россиянина, завербованного в 2013 году в лагере для мигрантов в г.Нюрнберг (Германия) членом НВФ «Ансар-уль-Шам». Молодой мужчина с июля по декабрь 2013 года находился на базе подготовки террористов, расположенной в районе с.Хульва провинции Латакия Сирии. Там был пулеметчиком роты охраны, сопровождал грузы с гуманитаркой, продовольствием, оружием с территории Турции и Катара, ходил в разведку.

Подробнее:

<http://kremlinpress.ru/news/world/ispoved-boevika-igil-iz-chechni-verbovka-pomoshch-turtsii-be-gstvo/>